



聚焦泉州市两会

2026年1月15日 星期四 □责任编辑:陈桂生 □美术编辑:曾剑峰 □电话:0595-22500110 传真:0595-22500225 E-mail:xwb@qzw.com

我市举行招商大使座谈会
招商大使四年引进
投资近1900亿元

本报讯 (融媒体记者黄耿煌 孙灿芬 通讯员王文经 黄国钞 汪惠萍)在市两会召开之际,我市举行招商大使座谈会,通报2025年招商大使工作开展情况,表彰一批表现突出的“优秀招商大使”,聘任第五批招商大使。现场,7位招商大使代表发言,交流招商经验、分享案例策略。

座谈会透露,去年在招商大使的助力下,我市成功举办了招商大使专场签约活动,签约项目54个、总投资额513.4亿元,目前开工项目36个、占比66.7%,投产项目25个、占比46.3%。

而自2022年聘任市招商大使以来,招商大使们已累计引荐项目253个,投资总额近1900亿元,其中已落地159个,占比达63%。

招商大使们心系泉州、主动作为、积极贡献,为泉州经济高质量发展注入了强劲动力,2025年全市招商系统深化拓展省委“三争”行动,大拼经济、大抓发展,氛围浓厚、成效明显,顺利完成年度目标任务。

2026年是“十五五”开局之年,泉州市锚定目标,全力构建“955”现代产业集群,加快推进新一轮高质量发展。座谈会感谢招商大使为泉州高质量招商引资贡献力量,鼓励招商大使再接再厉,主动融入“十五五”发展新局,抢抓机遇增资扩产、做大做强,牵线搭桥以商引商、合作共赢。市招商办和各县(市、区)将与招商大使紧密配合、形成合力,以更多大项目、好项目的接续落地,进一步彰显招商大使荣誉底色,为泉州高质量发展贡献招商力量。

招商成绩单

● 四年来,引荐项目253个,投资总额近1900亿元,其中已落地159个,占比达63%

